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4. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу думку, є найбільш компетентні зі свого фаху
87 відповідей

✓ Безпала О.В. 
✓ Боженко А.І. 
✓ Буняк О.І. 
✓ Василюк В.І. 
✓ Власенко Д.О. 
✓ Герасименко В.П. 
✓ Дворник І.В. 
✓ Іванько А.В. 
✓ Ікальчик М.І. 
✓ Калініченко Р.А. 
✓ Кепкало І.Д. 
✓ Кузьменко М.В. 
✓ Кузьмін Д.В. 
✓ Лементарьов В.В. 
✓ Литовченко В.П. 

✓ Македон Г.М. 
✓ Махмудов І.І. 
✓ Махно К.І.
✓ Михайленко А.І.
✓ Мороз А.І.
✓ Панченко О.Д.
✓ Семеніхін А.В.
✓ Стадник В.П.
✓ Тютюнник В.А.
✓ Федорина Т.П.
✓ Царук І.В.
✓ Царук Н.Г.

✓ Важко відповісти 
✓ Всі викладачі компетентні зі свого фаху
✓ Всі гарні
✓ Всі компетентні
✓ Вся кафедра
✓ Немає
✓ Тютюнник
✓ Буняк
✓ Кожен з викладачів абсолютно 

компетентний у своїй дисципліні



5. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу думку, є найвимогливіші до рівня знань студентів 
87 відповідей

✓ Безпала О.В. 
✓ Боженко А.І. 
✓ Буняк О.І. 
✓ Власенко Д.О. 
✓ Герасименко В.П. 
✓ Дворник І.В. 
✓ Іванько А.В. 
✓ Калініченко Р.А. 
✓ Карпенко Б.М.
✓ Кепкало І.Д. 
✓ Кузьмін Д.В. 

✓ Лементарьов В.В. 
✓ Литовченко В.П. 
✓ Македон Г.М. 
✓ Михайленко А.І.
✓ Мороз А.І.
✓ Семеніхін А.В.
✓ Тютюнник В.А.
✓ Федорина Т.П.
✓ Царук І.В.
✓ Царук Н.Г.

✓ Важко відповісти
✓ Всі
✓ Всі в міру і справедливо вимогливі
✓ Всі вимогливі
✓ Всі однакові
✓ Семеніхін
✓ Не знаю
✓ Немає
✓ Ніхто не вимогливий
✓ Семеніхін і Тютюнник 



6. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу думку, найкраще проводять заняття
87 відповідей

✓ Безпала О.В. 
✓ Боженко А.І. 
✓ Буняк О.І. 
✓ Василюк В.І. 
✓ Власенко Д.О. 
✓ Герасименко В.П. 
✓ Дворник І.В. 
✓ Заболотній О.А.
✓ Іванько А.В. 
✓ Ікальчик М.І. 
✓ Калініченко Р.А. 
✓ Карпенко Б.М.
✓ Кепкало І.Д. 
✓ Кузьменко М.В. 
✓ Кузьмін Д.В. 
✓ Кушніренко А.Г.

✓ Лементарьов В.В. 
✓ Литовченко В.П. 
✓ Майбородіна Н.В.
✓ Македон Г.М. 
✓ Махмудов І.І. 
✓ Махно К.І.
✓ Михайленко А.І.
✓ Ожема В.Ф.
✓ Панченко О.Д.
✓ Семеніхін А.В.
✓ Сидорович О.С.
✓ Стадник В.П.
✓ Тютюнник В.А.
✓ Федорина Т.П.
✓ Фришев С.Г.
✓ Царук І.В.
✓ Царук Н.Г.

✓ Багато хороших пар було. І виїзних, і в аудиторії. 
3, 4 курс - цікаво

✓ Всі гарно проводять
✓ Махно - дуже цікаво
✓ Мені найбільше запам'ятався Тютюнник
✓ Пари Боженка 
✓ Царук, перші курси - вже підзабулося



7. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу думку, є взірцем Викладача і Людини для Вас
87 відповідей

✓ Безпала О.В. 
✓ Боженко А.І. 
✓ Буняк О.І. 
✓ Василюк В.І. 
✓ Власенко Д.О. 
✓ Герасименко В.П. 
✓ Дворник І.В. 
✓ Іванько А.В. 
✓ Калініченко Р.А. 
✓ Кепкало І.Д. 
✓ Кузьменко М.В. 
✓ Кушніренко А.Г.
✓ Лементарьов В.В. 
✓ Литовченко В.П. 

✓ Майбородіна Н.В.
✓ Македон Г.М. 
✓ Махмудов І.І. 
✓ Михайленко А.І.
✓ Мороз А.І.
✓ Панченко О.Д.
✓ Семеніхін А.В.
✓ Стадник В.П.
✓ Тютюнник В.А.
✓ Федорина Т.П.
✓ Хропост В.І.
✓ Царук І.В.
✓ Царук Н.Г.
✓ Шейко Н.В.

✓ Боженко - він Людина
✓ Боженко класний
✓ Всі викладачі інституту
✓ Всі чудові викладачі
✓ По доброті Боженко А.І., по успішності 

Тютюнник В.А.
✓ У кожного можна взяти приклад, тому 

мені дуже важко дати відповідь на це 
запитання

✓ Немає
✓ Царук - the best



8. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу 
думку, є некомпетентні зі свого фаху
87 відповідей

✓ В нас таких не було
✓ Всі компетентні
✓ Всі нормальні
✓ Не зустрічав
✓ Немає таких
✓ Та ну, всі аси
✓ Це не до нас

9. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу думку, є 
суб’єктивні в оцінюванні знань студентів
87 відповідей

✓ Відсутні
✓ Все чесно і справедливо
✓ Всі нормальні
✓ Мене всі оцінювали за наперед озвученими критеріями
✓ Немає таких
✓ Ніхто

10. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу 
думку, зневажливо ставляться до студентів
87 відповідей

✓ Всі викладачі добрі
✓ Всі нормальні
✓ Всяке бувало, але получали по ділу
✓ До нас всі ставилися як до рівних
✓ Кричали - да, але не "зневажливо"
✓ Мене і моїх одногнупників всі поважали
✓ Нас поважали. Підшучували, кричали, але поважали
✓ Немає таких

11. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу думку, не 
можуть бути прикладом для Вас
87 відповідей

✓ Всі є прикладом
✓ Всі є прикладом для мене
✓ Всі нормальні
✓ Колектив кафедри - просто супер
✓ Немає таких
✓ Я всіх поважаю



12. Які, на Вашу думку, фахові навчальні дисципліни безперечно необхідні для підготовки за 
фахом
87 відповідей

✓ Агрономія
✓ Агрохімія 
✓ Англійська
✓ Аудит
✓ БЖД та ОП
✓ Бізнес планування 
✓ Вантажні перевезення
✓ Взаємодія видів транспорту
✓ Генетика тварин
✓ Гідравліка 
✓ Годівля тварин
✓ Економіка аграрного виробництва
✓ Експлуатація машин і обладнання
✓ Електричні апарати
✓ Електричні машини
✓ Захист рослин 
✓ Звітність підприємств
✓ Землеробство
✓ Інженерія
✓ Інформаційні системи, робота в 

команді, комунікативні навички
✓ Комп'ютери і КТ
✓ Креслення
✓ Математика

✓ Менеджмент
✓ Насінництво
✓ Облік і звітність в оподаткуванні
✓ Облік і оподаткування
✓ Облік у банках
✓ Основи електропостачання
✓ Основи електротехніки і мікросхемотехніки
✓ Охорона праці
✓ Переробка продукції тваринництва
✓ Податкова система
✓ Регіональна економіка
✓ розведення тварин
✓ Рослинництво
✓ С.Г. машини
✓ Система карантин рослин
✓ Теорія бухгалтерського обліку
✓ ТКМ
✓ Управлінський облік 
✓ Утримання тварин
✓ Фінансовий облік

✓ 4 курс - точно все
✓ В мене за два роки були лише потрібні фахові предмети
✓ Всі необхідні
✓ Дисципліни щодо ведення бухгалтерського обліку
✓ Дрони і все таке
✓ Іноземна мова, при чому і не одна
✓ Комунікація, більше говорити, ми за дистанційнку розучилися 

публічний виступ
✓ Навіть не знаю
✓ Практики більше
✓ Робота з профільними додатками і програмами
✓ Та все, що на 3-4 курсі було



13. Які, на Вашу думку, фахові навчальні дисципліни необхідні, але викладаються на низькому рівні
87 відповідей

✓ Агрохімія
✓ Англійська
✓ Бізнес планування
✓ Взаємодія видів транспорту
✓ Інформаційні технології
✓ Менеджмент
✓ Пасажирські перевезення
✓ Правова культура особистості
✓ Практика
✓ Трактора та автомобілі

✓ Більше про точне землеробство
✓ Всі дисципліни викладають на вищому рівні
✓ Недоліків не виявлено
✓ Просто більше пар іноземної мови
✓ Робота з комп’ютером
✓ Робота з різноманітними спец програмами, не те, що низький рівень, просто різні підприємства використовують 

різні програми, треба більше навичок в цьому
✓ Та рівень норм, просто так міняється все в агро швидко
✓ Усі дисципліни, які я вивчав, викладалися на високому рівні
✓ Я не все вчив

14. Які, на Вашу думку, фахові навчальні дисципліни необхідно додатково включити до навчального плану
87 відповідей

✓ БЖД та ОП 
✓ Ванатажні перевезення
✓ Бізнес-адміністрування
✓ Електромонтаж
✓ Обслуговування машин
✓ Перевезення небезпечних вантажів
✓ Плодівництво
✓ Психологія
✓ Регіональна економіка
✓ Техніко-економічне обґрунтування 

транспортних процесів
✓ Точне землеробство
✓ Штучне осіменіння

✓ Більше іноземної
✓ Іноземну мову на випускному курсі
✓ Більше практики
✓ Більше про автоматизовану передачу до податкових та інших органів
✓ Важко сказати
✓ Всього достатньо
✓ Дисципліни, що включені до навчального плану повністю відповідають фаху і, на мою думку, навчальний план не 

потребує додаткових дисциплін
✓ Може більше англійської, курси курсами, але як здавати ЄВІ
✓ Навіть не знаю
✓ Навчальний план не потребує додаткових дисциплін, адже він включає всі дисципліни, які необхідні для роботи за 

фахом
✓ Оці всі наворочені додатки, програми, нам мало їх показували
✓ Практичні заняття з технікою
✓ Я не готовий сказати



15. Без яких, на Вашу думку, фахових навчальних дисциплін якість підготовки фахівця не постраждає
87 відповідей

✓ Автомобілі
✓ Англійська мова
✓ Вища математика
✓ Економіка аграрного 

виробництва
✓ Економіка підприємства
✓ Етнокультурологія
✓ Історія
✓ Критичне мислення
✓ Луки України
✓ Насінництво
✓ Політологія
✓ Психологія
✓ Тваринництво
✓ Українська мова
✓ Філософія

✓ В мене за два роки зайвого не було
✓ Важко відповісти
✓ Всі потрібні
✓ Гуманітарні
✓ За спеціальністю Облік і оподаткування гарний навчальний план і я вважаю, що він 

повністю продуманий і всі дисципліни необхідні для подальшої роботи
✓ Історія, математика, та хто в школі слабо вчив - то і таке треба
✓ Кожна дисципліна нам потрібна
✓ Математика, мабуть
✓ Немає таких
✓ Та ж все треба
✓ Усі дисципліни потрібні
✓ Я б нічого не викидав



Ваші пропозиції та зауваження

✓ No koments
✓ Відмініть Єві
✓ Все супер! Дуже сподобалося навчання
✓ Все чудово, викладачі викладають дисципліни на високому рівні, завжди доброзичливі і чудово пояснюють матеріал. Зауважень немає.
✓ Мене все влаштовує
✓ Навчання на вищому рівні
✓ Не виявлено
✓ Нема зауважень
✓ Пропозицій нема. Зауважень також.
✓ Хочу далі в магістратуру до вас, готуюсь. Пари від практиків - це круто, не у всіх таке є.
✓ Це важка спеціальність, реально не для всіх, я поки не впевнений, що буду працювати агрономом, пробував, але, щоб все життя - поки не 

знаю Але, хто прям мріє про це - інститут все дасть, тільки бери. Вчися без ніяких хабарів, за тебе переживають, все супер.
✓ Я не буду працювати за фахом, це не моє. Сам винен.
✓ Я ніколи не пошкодував, що сюди вступив. Дійсно, класне навчання. Єдине, що нам заважало - це карантин і війна. Якби не це - уявляю, як би 

було тоді.
✓ Я радий, що тут навчався


